
千葉県立四街道高等学校

平成２６年度 平成２６年度 平成２６年度 平成２６年度 学学学学校評校評校評校評価価価価 職員 職員 職員 職員アンケートアンケートアンケートアンケート

平成２６年１２月中旬に職員対象に学校評価アンケートを実施し，５６名（回答

率１００％）から回答をいただきました。集計結果を報告いたします。 そう思わないややそう思わないどちらともいえないややそう思うそう思う
(1)

本年度の学校教育目標及び重点目

標は、職員の考えや生徒の状況を踏

まえたものとなっている。

25% 70% 4% 2% 0%
(2)

本年度の各部・学年の重点目標は、

わかりやすく具体的なものとなってい

る。

23% 73% 4% 0% 0%
(3)

本校の教育課程は、生徒の実態や学

校の実情を踏まえた適切なものとなっ

ている。

11% 46% 23% 14% 5%
(4)

基礎学力定着の学習から発展的な学

習まで、充実した指導がなされてい

る。

9% 63% 21% 5% 2%
(5)

授業研究・改善の取り組みが積極的

に行われている。 13% 52% 32% 4% 0%
(6)

生徒指導に関する方針について、職

員の共通理解が図れている。 27% 54% 14% 5% 0%
(7)

生徒理解に努め、職員と生徒の信頼

関係を築くことができている。 20% 68% 13% 0% 0%
(8)

生徒指導全般について家庭や地域と

の連携が図れている。 18% 61% 20% 2% 0%
(9)

進路指導部と学年との連携により、早

いうちから生徒の進路に関する意識

が高まっている。

41% 45% 14% 0% 0%
(10)教育相談の体制が整っている。 7% 46% 36% 11% 0%
(11)

環境整備や省エネルギーの体制が整

っている。 4% 13% 54% 20% 11%
(12)

情報管理や危機管理についての体制

が整っている。 13% 39% 45% 4% 0%
(13)

生徒会活動や委員会活動等に関する

指導体制の充実が図られている。 16% 57% 20% 5% 2%
(14)

保護者との連携によりＰＴＡ活動が活

発である。 30% 50% 20% 0% 0%
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■

回答を分析しました。

【学校運営】

設問１ 本年度設問１ 本年度設問１ 本年度設問１ 本年度のののの学学学学校校校校教教教教育目標及育目標及育目標及育目標及びびびび重重重重点点点点目標目標目標目標はははは、職員、職員、職員、職員のののの考考考考えやえやえやえや生徒生徒生徒生徒のののの状状状状況況況況をををを踏踏踏踏

まえたものとなっているまえたものとなっているまえたものとなっているまえたものとなっている。。。。

この設問の「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的な回答は

６５％（２３年度）６５％（２３年度）６５％（２３年度）６５％（２３年度）→→→→ ８９％（２４年度）８９％（２４年度）８９％（２４年度）８９％（２４年度）→→→→ ８４％（２５年度）８４％（２５年度）８４％（２５年度）８４％（２５年度）→→→→ ９５％（２６年度）９５％（２６年度）９５％（２６年度）９５％（２６年度）

となりました。肯定的回答は、９５％まで増加していて、これは「どちらともいえな

い」が、１６％（２５年度）→ ４％（２６年度）と減少したことによるものです。学校

運営に関する職員の共通理解が大分図られている結果となりました。 

設問２ 本年度設問２ 本年度設問２ 本年度設問２ 本年度のののの各部各部各部各部・・・・学学学学年年年年のののの重重重重点点点点目標目標目標目標はははは、、、、わかりやすくわかりやすくわかりやすくわかりやすく具体的具体的具体的具体的なものとなっていなものとなっていなものとなっていなものとなってい

るるるる。。。。

この設問の「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的な回答は

６５％（２３年度）６５％（２３年度）６５％（２３年度）６５％（２３年度）→→→→ ８９％（２４年度）８９％（２４年度）８９％（２４年度）８９％（２４年度）→→→→ ８３％（２５年度）８３％（２５年度）８３％（２５年度）８３％（２５年度）→→→→ ９６％（２６年度）９６％（２６年度）９６％（２６年度）９６％（２６年度）

となりました。設問１と同様に肯定的回答が増加していて、「そう思う」は、１６％

（２５年度）→ ２３％（２６年度）まで増加しています。 

【学習指導】

設問４ 基礎設問４ 基礎設問４ 基礎設問４ 基礎学学学学力定力定力定力定着着着着のののの学学学学習習習習からからからから発発発発展的展的展的展的なななな学学学学習習習習までまでまでまで、充、充、充、充実実実実したしたしたした指導指導指導指導がなされていがなされていがなされていがなされてい

るるるる。。。。

この設問の「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的な回答は

５２％（２３年度）５２％（２３年度）５２％（２３年度）５２％（２３年度）→→→→ ６３％（２４年度）６３％（２４年度）６３％（２４年度）６３％（２４年度）→→→→ ５２％（２５年度）５２％（２５年度）５２％（２５年度）５２％（２５年度）→→→→ ７２％（２６年度） ７２％（２６年度） ７２％（２６年度） ７２％（２６年度） 

となりました。 

設問５ 授業設問５ 授業設問５ 授業設問５ 授業研研研研究究究究・・・・改善改善改善改善のののの取取取取りりりり組組組組みがみがみがみが積極的積極的積極的積極的にににに行行行行われているわれているわれているわれている。。。。

この設問の「そう思う」「ややそう思う」という肯定的な回答も

４５％（２３年度）４５％（２３年度）４５％（２３年度）４５％（２３年度）→→→→ ５１％（２４年度）５１％（２４年度）５１％（２４年度）５１％（２４年度）→→→→ ５０％（２５年度）５０％（２５年度）５０％（２５年度）５０％（２５年度）→→→→ ６５％（２６年度）６５％（２６年度）６５％（２６年度）６５％（２６年度）

となりました。昨年度の指導主事訪問や、授業公開等の取組により、個々の先

生方の取り組み意識に徐々に反映されてきているようです。 

【生徒指導】

設問６ 生徒指導設問６ 生徒指導設問６ 生徒指導設問６ 生徒指導のののの方針方針方針方針についてについてについてについて職員職員職員職員のののの共通理解共通理解共通理解共通理解がががが図図図図れているれているれているれている。。。。

この設問の「そう思う」「ややそう思う」という肯定的な回答は

６８％（２５年度）６８％（２５年度）６８％（２５年度）６８％（２５年度）→→→→ ８１％（２６年度）８１％（２６年度）８１％（２６年度）８１％（２６年度）

となりました。生徒指導に必要なチームワークの良さが反映されてきているよう
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です。 

【進路指導】

設問９ 進路指導部設問９ 進路指導部設問９ 進路指導部設問９ 進路指導部とととと学学学学年年年年とのとのとのとの連連連連携携携携によりによりによりにより、早、早、早、早いうちからいうちからいうちからいうちから生徒生徒生徒生徒のののの進路進路進路進路にににに関関関関するするするする意意意意

識識識識がががが高高高高まっているまっているまっているまっている。。。。

この設問の「そう思う」「ややそう思う」を合わせた肯定的な回答も

８６％（２３年度）８６％（２３年度）８６％（２３年度）８６％（２３年度）→→→→ ９４％（２４年度）９４％（２４年度）９４％（２４年度）９４％（２４年度）→→→→ ８７％（２５年度）８７％（２５年度）８７％（２５年度）８７％（２５年度）→→→→ ８６％（２６年度）８６％（２６年度）８６％（２６年度）８６％（２６年度）

となりました。肯定的な回答はほぼ横ばいで、変わらず高いことから、進路指導

について職員は確かな手応えを感じていると判断して良さそうです。進路指導

に関する様々な取組を今後一層充実させていきたいと考えています。

【総括】

全般的に「ややそう思う」から「そう思う」への移動があり、昨年よりも大分良い

評価となっています。

その中で、学習指導、生徒指導、進路指導に係る設問の回答については、「ど

ちともいえない」という回答が半減するなど減少し、肯定的な回答の増加につな

がっています。これは学校評価における目標設定が明確になり、評価しやすく

なっている結果ではないかと感じました。

■
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